Михеев

Петр Ефимович



Родился в 1923 году в с. Бутырки Камышловского района Свердловской области. Закончил четыре класса, потом пошел работать в колхоз. В 1942 году был призван в ряды Советской армии и сразу попал на ленинградский фронт. Тысячи километров от Ленинграда до Берлина прошел связист Михеев. В составе 1-го Украинского фронта он участвовал в боях за освобождение Румынии, Болгарии, Венгрии, Чехословакии, Австрии. За каждую освобожденную страну получил медали. Кроме того награжден Орденом Отечественной войны, медалью «За отвагу».

Домой фронтовик вернулся в 1947 году. Обосновался в родном городе Камышлове, устроился работать в органы

МВД, охранником. Создал семью, воспитал троих детей.

После смерти жены и по состоянию здоровья, приехал жить к дочери в с. Атрачи.

Умер в 2014 г., похоронен на кладбище в с. Атрачи.